

Týdenní plán 31.10. - 4.11.

	Co dělám ve škole?	Co po škole doma?
<p>ČJ</p> <p>Pracovní sešit český jazyk a komunikace str.14, učebnice str. 86, 87,98, 99</p>	<p>Opakuji vyjmenovaná slova po Z, učím se poznat v textu podstatné jméno a určit jeho rod, čtu porozuměním, vyprávím a zapíšu , víkendové zážitky.</p>	<p>Čtu denně nahlas 10 minut v čítance strana 46 - 50 a ve vlastní knize, napíšu 2-3 věty o tom, co jsem četl/a z vybraného textu z čítanky, ve čtvrtek příští týden odevzdám vypracované v ČJD.</p> <p>Vypracuji úkoly zadané ve škole do ČJD, dodělám v žlutém pracovním sešitu, co nestihnu ve škole.</p>
<p>M</p> <p>Učebnice str.31,32,113</p> <p>Pracovní sešit str. 21, 22,40</p>	<p>Násobení a dělení 2,3,4,5</p> <p>Přímka</p>	<p>Dokončím v pracovním sešitu, co jsem nestihl/a ve škole. Podívám se na opravy a když najdu ve cvičení znak v. nebo obrácené A, opravím chybu, dodělám cvičení, když si nevím rady, zeptám se v hodině.</p>
<p>PRV</p> <p>Učebnice str. 20,21, 24</p>	<p>Povolání, podmínky života</p>	<p>Kdo nepsal písemný test z prvouky, napíše si ho hned po návratu do školy, učivo do str. 19 v učebnici.</p>
<p>VV a PČ</p>	<p>Budka pro sýkorky - práce s objemem (vata), vystřihování, modelování, lepení</p>	<p>Prosím, ať si děti donesou v pátek na výtvarnou výchovu vatu.</p>
<p>HV</p> <p>Pracovní sešit str. 11</p>	<p>Opakování písní, které známe, nová píseň Teče voda, teče, valčík, $\frac{3}{4}$ takt poslech Wolfgang Amadeus Mozart, malá noční hudba, doprovod skladby</p>	
<p>TV</p>	<p>Ve středu opět mají děti 2 lekce plavání za sebou, náhrada za středu, kdy byly prázdniny, předpokládaný návrat ke škole je 13:30.</p>	

Dobrovolný domácí úkol: Vymyslím a napíšu povídání nebo pohádku, ve které použiju všechna vyjmenovaná slova po Z.

Můžu vytvořit chrastidlo z plastové láhve jako pomůcku na hudební výchovu dle návodu:
Pomůcky: malá plastová láhev s víčkem, zrniny nebo písek nebo obiloviny nebo kamínky, lihové fixy nebo samolepky nebo obrázky a lepidlo.

Plastovou láhev částečně (cca $\frac{1}{3}$) naplníme zrny/pískem/obilovinami/kamínky, zašroubujeme víčko a ozdobíme ji lihovými fixy/obrázky z papíru, které přilepíme lepidlem.